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ATA 035/2024 

34ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2024 

Com a presença de todos os senhores vereadores, às dezenove horas e cinco 

minutos, no dia dezoito de novembro de dois mil e vinte e quatro (18/11/2024), o 

presidente declara aberta a trigésima quarta sessão ordinária do ano de dois mil e 

vinte e quatro. Informa que a ata da sessão anterior será votada na próxima segunda-

feira. Pede ao primeiro secretário, vereador Alcides Borges Saldanha, que proceda 

a leitura do EXPEDIENTE DA MESA: Ofício n.º 024/2024 do Departamento de 

Licitação do Executivo Municipal. Declara aberto o GRANDE EXPEDIENTE. O 

vereador Aguinaldo Paz de Moura: Pede que a população acompanhe o trabalho 

dos vereadores. Comenta sobre as dificuldades que os produtores de tomate estão 

enfrentando em relação aos preços, que o Paraná está recebendo tomate de outros 

estados, o que tá prejudicando o comércio dos paranaenses. A vereadora Daniela 

pede aparte e comenta que obteve informações que o tomate de outro estado é de 

qualidade inferior, com uso de agrotóxicos e proibido a entrada no estado, pois a 

finalidade é para produção de extrato e não para consumo in natura. O vereador 

Aguinaldo sugere que o Legislativo envie ofício à Secretaria de Agricultura do Estado 

para providências. Pede incentivos do Executivo para a Agricultura. O vereador 

Alcides Borges Saldanha: Passa a palavra. O Ataíde de Albuquerque: Passa a 

palavra. A vereadora Daniela Kunrath da Luz: Parabeniza os conselheiros tutelares 

pelo seu dia. Parabeniza os operadores de máquina do município por um curso 

instruído por eles para novos operadores. Comenta sobre a sua viagem à Brasília, e 

conta dos pedidos protocolados em benefício da população, para os deputados e 

senadores, e órgãos federais. Fala que foi uma viagem muito produtiva. O vereador 

Jauri Fernandes de Abreu: Reforça um pedido verbal para reparos na Praça Santo 

Antônio. Comenta sobre as suas emendas impositivas. Agradece aos vereadores 

que fizeram parceria com sua emenda impositiva da saúde. O vereador João Alex 

Damião: Parabeniza os conselheiros tutelares pelo seu dia. Agradece um pedido 

atendido para reparo na estrada próximo ao Hortifruti São José. Reforça o pedido 

para que seja arrumado a estrada do senhor Guilherme de Andrade, que possui uma 
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lavoura com grande variedade de verduras e necessita retirar sua produção. Pede 

ao Executivo que modernize as lombadas da Rua Generoso Karpinski. A vereadora 

Laurinda Lopes Damião: Parabeniza os conselheiros tutelares pelo seu dia. 

Comenta sobre sua emenda impositiva para a creche de São José. Agradece ao 

Executivo pelas lombadas na Rua João Tomen, e pede que seja arrumada a estrada 

da Lagoa. A vereadora Mariely Pereira Moreira: Pede que as estradas da Lagoa e 

Vila Rica sejam arrumadas, pois os produtores precisam retirar a sua produção. 

Parabeniza o Executivo pelo trabalho na urbanização da cidade. Comenta sobre sua 

agenda em Brasília, falando das demandas apresentadas às Secretarias. O vereador 

Tiago Variza: Comenta sobre suas visitas aos deputados e o compromisso firmado 

com eles e o Município. Diz que foi uma viagem muito bem aproveitada. Parabeniza 

o Executivo pelos serviços de urbanização. Destaca a dificuldade encontrada até 

agora na parte de urbanismo. Declara aberto a ORDEM DO DIA. Coloca em segunda 

discussão o Projeto de Lei 019/2024 - Executivo. Súmula: "Estima receita e fixa a 

despesa do Município de Santa Maria do Oeste para o exercício financeiro de 2025 

e dá outras providências” juntamente com as emendas impositivas 01/2024 a 

018/2024 dos Vereadores da Casa. Deixando livre a palavra, ninguém se manifesta. 

Colocando em votação fora aprovado por unanimidade. Declara aberto o GRANDE 

EXPEDIENTE: O vereador Aguinaldo parabeniza os conselheiros tutelares pelo seu 

dia. O presidente Tiago deixa os parabéns aos conselheiros tutelares pelo seu dia. 

O vereador João Alex comenta sobre as placas de sinalização da Rua José 

Schereiner, que foram colocadas sobre a calçada. O presidente declara encerrada a 

sessão.  

 

 

____________________  ________________________  _____________________ 

         Tiago Variza                   Daniela Kunrath da Luz         Alcides Borges Saldanha                    

          Presidente                          Vice-Presidente                     Primeiro Secretário 
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____________________  _____________________   ________________________ 

Mariely Pereira Moreira       Aguinaldo Paz de Moura             Ataíde de Albuquerque 

  Segunda Secretária                        Vereador                                    Vereador 
 

 

_____________________   _____________________   ______________________          

Jauri Fernandes de Abreu          João Alex Damião            Laurinda Lopes Damião 

             Vereador                              Vereador                               Vereadora 


